AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.

RUC No. 0992882859001

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2016

NOTA A.- OBJETIVO DE LA COMPAÑÍA

La compañía **AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.**, se constituyó en la parroquia La Libertad, cabecera del Cantón del mismo nombre, Provincia de Santa Elena, el 27 de octubre de 2014, con el objeto de dedicarse a la venta al por menor de vehículos nuevos y a la venta al por menor, comisión e intermediación de vehículos usados.

NOTA B.- POLÍTICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

BASES DE PRESENTACIÓN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS.- Estos estados financieros consolidados se han elaborado de conformidad con la Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para las PYMES) emitida por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad. Están presentados en las unidades monetarias de dólares norte americano, que es la moneda de presentación del grupo y la moneda funcional de la compañía.

ADOPCIÓN DE NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACIÓN FINANCIERA "NIIF".- La Superintendencia de Compañías, mediante Resolución No. 06.Q.ICI.004 del 21 de agosto del 2006, publicada en Registro Oficial No. 348 del 4 de septiembre del mismo año y amparado en el artículo 294 de la Ley de Compañías, adoptó las Normas Internacionales de Información Financiera "NIIF" y determinó que su aplicación sea obligatoria por parte de las compañías y entidades sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, para el registro, preparación y presentación de estados financieros a partir del 1 de enero del 2009; Que mediante Resolución No. ADM 08199 de 3 de julio del 2008, publicada en el Suplemento del Registro Oficial No. 378 de 10 de julio del 2008, el Superintendente de Compañías ratificó el cumplimiento de la Resolución No. 06.Q.ICI.004 de 21 de agosto del 2006.

AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.

RUC No. 0992882859001

En el caso de **AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.**, correspondiente al tercer grupo, continua la presentación de sus estados financieros consolidados, bajo las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF PYMES) adoptadas para su utilización en Ecuador.

A continuación, se revela la siguiente información:

- Cambios en las políticas contables, criterios de medición y forma de presentación de los estados financieros.
- Un incremento significativo de la información incluida en las notas a los estados financieros.

La compañía se sometió a esta resolución, habiendo preparado sus estados financieros de acuerdo a las NIIF PYMES.

PROPIEDADES, PLANTA Y EQUIPOS.- Las propiedades, planta y equipos de la compañía **AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.**, a razón de la presentación de la información financiera, cita ciertos bienes, los mismos que sirven para la prestación de sus servicios objeto de su actividad.

La depreciación de cada uno de los bienes adquiridos, se la calcula sobre los valores contables originales (al costo), utilizando el método de la línea recta de acuerdo con las siguientes vidas útiles estimadas:

ACTIVOS	AÑOS	
Instalaciones	10	
Muebles y Enseres	10	
Maquinarias y equipos	10	
Equipos de computación	3	
Vehículos	. 5	

NOTA C .- EFECTIVO Y EQUIVALENTE AL EFECTIVO .- CAJA Y BANCOS .-

Al 31 de diciembre de 2016, la cuenta Efectivo y Equivalente al Efectivo, compuesta por el rubro caja/bancos, del grupo de los Activos Corrientes, ascienden a USD\$2.126,81

AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.

RUC No. 0992882859001

NOTA D.- CAPITAL SOCIAL

El Capital social al 31 de Diciembre del 2016, representa 1000 acciones ordinarias y nominativas de USD\$1,00 cada una, con la siguiente nómina:

ACCIONISTA	VALOR % PARTICIPACIÓN	
Ing. Coello Armstrong Judith Fátir	520.00	52%
Atupaña Quishpi Luis Alfredo	240.00	24%
Ing. Caisa Galarza Jorge Daniel	240.00	24%
TOTAL	1,000.00	100%

NOTA E.- PATRIMONIO

La estructura se presenta de la siguiente manera:

1.000,00	
-	
62,40	
-	
745,58	
	1.807,98
	- 62,40 -

NOTA F.- INGRESOS

La compañía **AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.**, en el ejercicio 2016, presenta en sus estados la suma de USD\$4.566,80.

NOTA G.- GASTOS

En cuanto los registros de Costos y Gastos en el ejercicio 2016, reflejan el valor de USD\$3.821,22

ing FA. Néstor Silvestre Rodríguez

ONTADOR GENERAL

AUTOMOTORES SANTA ELENA AUTODUNAM S.A.